



Pred dnevi so to gradbišče obiskali tudi najvišji predstavniki naše republike, med njimi Viktor Avbelj, Andrej Marinc, Janez Zemljarič, France Popit, Tomaž Ertl, Martin Košir, Marko Bulc, Julka Žibert, Ljubo Jasnič ter poveljnik ljubljanskega armadnega območja Branko Jerkič s sodelavci in poveljnik štaba TO SRS Miha Petrič. Zanimali so se, kako napredujejo dela, kako živijo in delajo vojaki ter kakšno je sodelovanje s krajanji. Častniki in vojaki pa so ob tem poudarili, da so zadovoljni s svojimi uspehi in vzornim sodelovanjem tako s krajanji kot tudi z delovno organizacijo.

V KS GOLO-ZAPOTOK

## Gradbišče solidarnosti in tovarištva

Spomladi je pričel pri občinskem izvršnem svetu z delom odbor za gradnjo ceste Ig-Kurešček. S tem se je pričela uresničevati tudi dolgoletna želja krajanov KS Golo-Zapotok, saj je prav ta cesta predstavljala zanje veliko oviro v povezovanju mesta in teh podmokrških vasi. Težave s prevoznostjo pa so bile v zimskem času nemalokrat

tako velike, da je bil v naseljih Škrilje in Golo promet tudi blokirano.

Cesta ima tri odseke, vendar se je investitor del občinska komunalna skupnost skupaj z že omenjenim odborom pri izvršnem svetu odločil, da se cesta spričo nezagotovljenih sredstev za celotno traso, gradi po odsekih.

Tako že od meseca junija brnijo stroji na odseku Škrilje-Kurešček. Gradnja tega odseka pa je z ozirom na to, da trasa sedaj poteka izven naselja, izredno zahtevna, saj morajo izvajalci opravljati tudi težka minerska dela in graditi nasipe. Delo na tem 2,4 km dolgem odseku opravljajo Cestno podjetje Ljubljana in enote JLA.

Dela bodo končana predvidoma v prvi polovici oktobra s tem, da bodo nekatera dela in polaganje asfaltne preobleke izvršene v naslednjem letu. Pri zaključnih delih bodo sodelovali tudi gojenci kadetske šole RSNZ.

V življenju Goljanov, Škriljanov in Zapotočanov se tako ponovno potrjuje tudi složna in enotna akcija pripadnikov JLA in kadetov RSNZ. Utrjujejo se številne niti skovanega tovarištva in prijateljstva, saj so oboji že prispevali velik neprecenljiv delež pri izgradnji vodovoda na Golem in sedaj tudi na Dobravici ter v Kneju. V tem sodelovanju pa je prisotno še nekaj, velika mera spoznanja solidarnosti pri razreševanju življenjsko pomembnih problemov tega področja, ki je bilo že v prvem obdobju NOB z velikimi črkami zapisano v odporu proti sovražniku in borbi za lepše in boljše življenje.



# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič·rudnik

leto XIX

številka 15

22. september 1982

izhaja

štirinajstdnevno

OB PRAZNIKU POBRATENE OBČINE

## Odprte možnosti sodelovanja

Občani in delovni ljudje občine Lajkovac v SR Srbiji praznujejo 17. septembra svoj občinski praznik. Tega dne je bil namreč Lajkovac leta 1944 tudi osvobojen.

Z izrednim gostoljubjem so Lajkovčani tudi letos pozdravili in sprejeli medse delegacijo naše občine, ki jo je vodil predsednik skupščine občine Maks Klanšek. Na sami osrednji proslavi je v svojem pozdravnem govoru prenesel občanom in delovnim ljudem pobratene občine najpriskrnejše pozdrave in želje po nadaljnjem obojestranskem sodelovanju.

Z ozirom na nadajnji široko zastavljeni program razvoja dnevnih kopov premogovnikov črnega premoga v kolubarskem bazenu, se odpirajo v bodočnosti večje možnosti oskrbe s to vrsto energije tudi za mesto Ljubljana. Tako je bilo na razgovorih tudi dogovorjeno, da bo tako imenovana gospodarska delegacija Ljubljane in naše občine v prihodnje obiskala Lajkovac prav po vprašanih konkretnih oblikah sodelovanja. Obstajajo namreč tudi realne možnosti sodelovanja na kmetijskem področju in v predelovalni industriji. Zato ni slučajno, da je delegacija obiskala premogokope, kmetijsko zadrugo oziroma njeno mlekarno in hladilnico, kooperantsko kmetijo, delovno organizacijo Elmond ter šolo usmerjenega izobraževanja (tehničnih in rudarskih poklicev).

Predstavniki naših lovskih družin pa je navedel tudi že konkretnije dogovore o pobratitvi lajkovski lovskega društva z LD Mokerc, Ig, Tomišelj in Rakitna.

Tradicionalno pa je bilo tudi srečanje pionirjev. Svoje vrstnike v osnovni šoli Jabučje so tokrat obiskali šolarji X. SNOUB Ljubljanske iz Trnovega.

Ob povratku pa se je naša delegacija poklonila spominu Josipa Broza Tita v Hiši cvetja v Beogradu.



### Jesen odpira duri

Po koledarju pa tudi po vremenu sodeč, se poletje umika jeseni. Veliko jih je med nami, ki jim je jesen najlepši letni čas. Za kmetovalce tudi, saj lahko s polj poberejo sadove svojega letošnjega dela. Kmetje, ki jim je bilo vreme naklonjeno, so s pridelki zadovoljni, zato upajmo, da bodo zadovoljni tudi kupci letošnje ozimnice.



### Telefon za tri krajevne skupnosti

Krajanji Iga, Iške vasi in Tomišlja, 360 jih je skupaj, bodo naslednje leto lastniki novih telefonskih priključkov. Ker pa mora biti do vsakega telefona napeljana telefonsko omrežje, prav te dni delavci PTT podjetja Ljubljana in krajanji polagajo kabelsko omrežje. V Iški vasi se je zbralo na delu od 40 do 60 krajanov. Žal pa je bila mnogo slabša udeležba v Stajah, zaradi česar bo moral biti večji njihov prispevek v denarju. Ta pa ne bo majhen, saj bo potrebno odšteti najmanj 40 tisoč dinarjev za posamezno telefonsko številko.